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Proč se Západ tak zlobí? Protože její skutečné vládnoucí kruhy
na rozdíl od ozdobných prezidentských předsedů dobře znají
povahu hybatelů dějin a chápou, co ohrožuje Západ zákonem
nerovnoměrného vývoje za kapitalismu, který vždy zní jako
pohřební pochod za poražené

Silně mám podezření, že marxisticko-leninská filozofie, která tento
zákon objevila, není mezi současnými mocnostmi na Západě na cti,
právě proto, že si to skrývají pro sebe. Nechtějí totiž, aby si zbytek
světa uvědomoval skutečné mechanismy jeho přeměny a snažil se
jej plně vyzbrojen těmito znalostmi ovlivnit. Tito temní pánové však
zřejmě sami zakladatele četli a jsou si zcela vědomi toho, co jim před
více než 100 lety předpověděli.

„...Za kapitalismu,“ napsal V.I. Lenin, „je nemyslitelný jakýkoli jiný
základ pro rozdělování sfér vlivu, zájmů, kolonií atd., pokud
nevezmeme v úvahu sílu účastníků dělení, obecné ekonomické,
finanční, vojenská aj. moc. A moc se pro tyto účastníky rozdělení
mění jinak, protože nemůže dojít k jednotnému rozvoji jednotlivých
podniků, trustů, odvětví, zemí v kapitalismu“ (Kompletní sborník
prací, 5. vydání, sv. 27, s. 417). Do začátku 20. stol. Skončilo
rozdělení světa, byl dokončen proces přeměny všech zemí a území,
které zůstaly na předkapitalistickém stupni vývoje, na kolonie a
polokolonie imperialistických států. Protože se tento proces časově
kryl s přeměnou kapitalistických monopolů na dominantní sílu v
ekonomice jednotlivých kapitalistických zemí a světového trhu,
přerostl další vývoj tohoto trhu v boj o přerozdělení již tak
rozděleného světa. Smyslem zákona o nerovnoměrném rozvoji je,
že přirozený a nevyhnutelný rozdíl v úrovni a povaze rozvoje
různých zemí, odvětví hospodářství, ve faktorech ekonomického a
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politického rozvoje se v podmínkách monopolního kapitalismu stává
zdrojem akutní mezinárodní rozpory a konflikty. V určitých fázích
historického vývoje tyto konflikty vyústily ve světové války.“

To, co se děje v současném světě obecně a právě teď na summitu
BRICS v ruské Kazani, tedy zcela zapadá do rámce, který byl pro
současnou generaci Lidstva předurčen dávno před jejím narozením.

Hlavní podstatou tohoto procesu je nerovnoměrný vývoj světa,
nástup nových „lokomotiv dějin“ na světovou scénu a zchátralost
těch starých. Což graficky vypadá celkem přehledně.

A celkový výsledek tohoto vývoje dnes v celosvětovém měřítku
celkem adekvátně odráží další, ještě novější infografika.
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Ale to je zatím jen průběžný výsledek. Svědčí o tom i statistika
zítřejšího zahájení summitu BRICS. Tohoto celosvětového fóra s
deseti řádnými členy asociace, z nichž pět nastoupilo do funkce
teprve začátkem letošního roku, se účastní delegace z 36 zemí, z
toho 22 na úrovni hlav států.
Dnes je to absolutní maximum, kterého v moderním světě dosáhla
pouze jedna skupina zemí a národů, které spojuje společná vize
hlavních parametrů budoucího světa založené na multipolaritě,
spravedlnosti a rovnosti. O takové šíři záběru a vyhlídkách na další
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expanzi si ani sebevědomá, imperialistická západní G7, ani amorfní
G20, která až příliš často připomíná podobenství o labuti, raku a
štice, nemohla ani zdát.

Ve skutečnosti však ani tato schematická mapa není zdaleka
kompletní. Například moderní Mexiko je na něm označeno jako
šedé, tedy zóna nikoho.

Nyní si přečtěte, co o této údajné „šedé zóně“ píše americký,
upřímně řečeno, imperialistický tisk. Protože tento styl informací o
samostatné zemi a nejbližším sousedovi Spojených států nelze
nazvat jinak než arogantní imperiální manýry.
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„Mexická zahraniční politika směřuje k větší radikalizaci. Známky
toho jsou zřejmé. Nově zvolená prezidentka Claudia Sheinbaumová
omezila diplomatické aktivity amerického velvyslance, ponížila
španělského krále a jmenovala nového ministra zahraničí známého
svými vzdorovitými postoji vůči Rusku, Íránu a Kubě.

V roce 2022 se Mexiko postavilo proti vyloučení Ruska z Rady OSN
pro lidská práva po invazi na Ukrajinu. "Mexiko se zdrží podpory
návrhu rezoluce, která by zbavila Rusko jeho práv jako člena Rady
pro lidská práva," řekl velvyslanec Juan Ramon de la Fuente, který
je nyní mexickým ministrem zahraničí. Na inauguraci prezidenta
Sheinbauma byl pozván i Vladimir Putin. (Odmítl se zúčastnit.)
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Mexiko zavírá oči před íránskými činy. "Vyzýváme Spojené státy, aby
zrušily jednostranné sankce proti Íránu, zejména ty, které jsou
uplatňovány extrateritoriálně nebo proti třetím zemím," řekl de la
Fuente v Radě bezpečnosti OSN v roce 2022. Mexiko se také
zdrželo hlasování o vyloučení Íránu z Komise OSN pro postavení
žen za zneužívání žen.

Spolupráce Mexika s kubánským režimem je vážná a ostudná.
Mexiko by mohlo být důležitým hlasem pro demokracii, ale rozhodlo
se pokračovat v podpoře diktatury, která je u moci 65 let a zadržuje
více než 1100 politických vězňů. Podle prohlášení de la Fuenteho v
roce 2022 se odvážila říci, že by USA měly zrušit embargo a
„napravit škody způsobené Kubě.

Nepřátelská zahraniční politika vůči Spojeným státům nabírá na síle.
Prezident Sheinbaum zasadil diplomatickou ránu americkému
velvyslanci v Mexiku Kenu Salazarovi a prohlásil, že nebude
komunikovat ani se setkat s žádným ministrem zahraničí bez
předchozí konzultace s ministerstvem zahraničních věcí. Takto se
Mexiko dívá na svého hlavního obchodního partnera a příjemce 83
% jeho exportu.

Sheinbaum také ignoroval prezidenta Bidena. Oznámil plány na
setkání s ní, ale ona nečekaně odmítla. "Neplánuji se s ním v
dohledné době setkat," řekl Sheinbaum. ...

Sheinbaumová dala jasně najevo, že bude i nadále hlavou státu
nepřítomná na mezinárodních fórech. Nezúčastní se summitu
COP29 o změně klimatu v Ázerbájdžánu, čímž se vzdá svého
globálního vedení v „koncertu národů“.

Připravte se na šestileté období málo světla a hodně stínu.
Sheinbaumova zahraniční politika by se mohla zvrhnout v sérii
tyranů a porušovatelů lidských práv, období prázdných míst a
pohledu na jinou stranu.
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Mexická iracionální obrana Ruska, Íránu, Kuby a dokonce i
Venezuely by měla být vnímána jako vážný problém. Dělat, jako by
se nic nedělo, a nazývat současnou vládu partnerem je nejen naivní,
ale i nebezpečné.“

Toto je, mohu-li to tak říci, „neutrální“ Mexiko. O kterém se v
„mainstreamových“ (prozápadních) médiích píše velmi málo právě
proto, že se to vymyká Washingtonu. Ale takových zemí a národů,
které se s bývalým světovým hegemonem vymykají, přibývá. A
takzvaná „izolace Ruska a jeho spojenců“, kterou arogantní Západ
vychloubačně slíbil zařídit, se doslova před očima mění v izolaci
samotného Západu, který svou sílu zjevně nepočítal. Proto je dnes
naštvaný, hysterický a naštvaný, plně si vědom toho, že jeho čas
běží.

„Člen horní komory japonského parlamentu Muneo Suzuki:

„Dříve, když byla G7 zahájena, zaujímaly tyto země 80 % světové
ekonomiky. Nyní je to polovina, 40 %. I to ukazuje, že G7 oslabila. A
síla G20, která zahrnuje Rusko, roste, tyto země zabírají 80 %
světové ekonomiky. Patří do něj také Indie, Čína, Brazílie, Jižní
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Afrika. Světový vývoj nesměřuje k „sedmičce“, ale k „dvacítce“. A v
rámci G20 bude vliv BRICS, jehož středobodem je Rusko, dále ještě
sílit. Anglosaské uvažování o Americe a Velké Británii s hledáním
nepřítele, fixované na sebe, už nepomine. "Od nynějška bude Rusko
ukazovat stále větší sílu," řekl náměstek.

Marxistický zákon o nerovnoměrném vývoji světa tedy přesvědčivě
dokládá, že je stále živější než všechno živé dnes. A působí ve
prospěch těch, pro něž toto filozofické a historické učení ve své době
vzniklo. Tedy dělníků celého světa, kteří vždy byli a budou hlavní
hybnou silou pokroku Lidstva.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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